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Aufgabe 2.1

/_\

Boiler

AT D

o e Drehmoment-Dampfung

4 ? M, = —bp(t);
e - - o(t)

e Getriebeverhaltnis

Abbildung 1: System: Dampfmaschine _ _
und Fliehkraftregler. 0(t) = nS(t);
Quelle (bearbeitet von V. Chaim): Bifurcation ® Eingang U(t) — k(X(t) _ Xref)-

Analysis of the Watt Governor System,
Sotomayor, J.; Mello, L. F.; Braga, D. C;
Computational and Applied Mathematics, Vol.
26, N.1, pp 19-44, 2007.
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e die Kraft F = Eingang;

e keine Reibung zwischen dem

Wagen und dem Boden.

Abbildung 2: System: Umgekehrtes \
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Gegeben seien die Matrizen A und B durch

oo

Berechnen Sie exp(At), exp(Bt) und exp((A + B)t). Gilt hier
exp(A + B) = exp(A) exp(B)?
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